# 發於鹽湖城以南約56公里的小城普萊森 事特格羅夫,亨斯曼前夫因販毒坐監9年後 獲釋回家,他上周六清理車庫時,赫然發現一

具嬰屍,立即報警。 警方到場搜查,再發 現另外6具嬰屍。7 具屍體中,一個是死

胎,另而6個是窒息而死的嬰兒, 故當局控以6項謀殺,而非7項

亨斯曼被捕後,指前夫是死嬰父親,但調查顯 示他並不涉案,亦不知情。警方正化驗嬰兒 DNA, 拒絕揣測殺嬰動機

件。亨斯曼前日 被捕,被控6項 謀殺罪。

美國猶他州驚傳駭人

間,秘密生下6名嬰兒,隨後狠心將

他們全部殺死,把屍體裝入

紙盒藏在家中車庫,直到前

夫日前清理房子時揭發案

韓國大邱市22歲鄭姓

男子沉迷網上遊戲,與前妻

離婚後,不僅沒收斂,反而將

2歲兒子鎖在家中,獨自到網

吧消遣10日未歸,導致兒子活

, 最終經不住盤問認罪

有人呼籲政府管制打機成癮

威

網

兇案!39歲女子亨斯曼疑於1996年至2006年

### 忽胖忽瘦 沒懷孕跡象

鄰居聞訊大感震驚。一人表示,亨斯 曼待人友善,有時會請她幫忙照顧孫 兒,不敢相信她會親手殺死7名嬰 兒。也有人指她近年忽胖忽瘦,但 沒懷孕跡象, 連與她同住的3名13 至20歲女兒似乎也不知車庫藏有 嬰屍。



猶他州自2001年起實施《安全港法案》,容許 親生父母放棄新生嬰兒撫養權,立法原意是保護 兒童生命,防止他們被親生父母遺棄在垃圾桶等

■《鹽湖城論壇報》/美國廣播公司/美聯社

# 列貝利嫖妓案女主角 扮法皇后惹爭



法國政府資助的一個藝術項目近 日引起爭議,曾捲入球星召雛妓醜 聞的22歲女子德哈爾,獲邀成為瑪 麗皇后肖像畫的模特兒,畫作還在 享負盛名的巴黎戈貝林掛毯廊展 。有聲音批評,此舉會令人誤 解瑪麗皇后做過妓女,有辱她的 名聲

及17歲時曾收錢與法國球星列 貝利及賓施馬性交,案件今年1 月才完成審訊,兩人無罪釋

肖像畫由皮爾和吉爾(Pierre et Gilles)這對同性伴侶藝術家操刀,他 們的作品向來極具爭議。他們解釋, 選德哈爾是因為她的美貌,並稱她是 個不能忽視的人,就像瑪麗皇后

歷史研究組織「瑪麗皇后協會」 稱,不應由甫投身社會便做妓女的人 來扮瑪麗皇后。不過,統籌計劃的文 化部旗下機構認為無傷大雅,指「18 世紀很多妓女都變成王妃」。

■《每日電訊報》/《泰晤士報》

### 「新沙士」肆虐中東 首宗已知個案在前 年4月出現,科學 150 家同年9月首次確 感染個案 認致病病毒 經實驗室確認 的累計個案 50 死亡個案 2012年 2013年 2014年 資料來源:世界衛生組織(日期以世衛發布消息為準)

前年起在中東出現的「中東呼吸綜合症」 (MERS,俗稱新沙士)疫情有擴散跡象,上周新增 確診個案更是爆發以來最多。雖然沙特阿拉伯等 重災區表示當地醫院已採取防護措施,但接連有 醫護人員染病甚至死亡,令外界質疑措施是否足

根據世界衛生組織(WHO)數字,至今全球累計 出現228宗MERS病例,其中92人死亡,大部分 個案均與沙特有關。確診個案近日急增,單在上 周一至四,沙特便向世衛通報15宗新個案,其中 兩人死亡。沙特昨再有一名70歲外國人因MERS 死亡,令當地累計死亡個案增至69宗。當局沒公 布死者國籍。毗鄰沙特的也門前日亦證實出現首 宗確診個案。阿聯酋過去幾日則證實有6名醫護 人員染病,其中一人死亡。

### 不容易人傳人

追蹤MERS疫情的澳洲傳染病學家麥凱指出, 目前確診個案中有近50宗是醫護人員,「研究顯 示,MERS不容易人傳人,故這些密集個案反映 預防和控制感染措施已經崩潰。」

沙特吉達一家大型公共醫院是醫護人員染病重 災區,該院一名醫生質疑當局未意識到嚴重性 批評當局上周五只短暫關閉急症室消毒,認為應 全面關閉醫院,直至疫情平息為止。他又指病人 都不敢前來醫院,員工亦因有同僚染病和死亡感 到很擔心,士氣低落。 ■《華爾街日報》

## 法遺失沙士病毒 稱零傳染風險

嚴重呼吸道綜合症(SARS,俗稱沙士)病毒的試 管,研究所聯繫法國國家藥物暨健康產品安全局 (ANSM)作調查後,專家認為以現有資料及SARS 病毒存活性來看,傳染可能性是零。

巴斯德研究所專門研究微生物、疾病及疫苗。 職員在例行清點期間,發現遺失了SARS病毒試 管,但並未詳述數量。研究所承認追蹤某些樣本 時有缺失。

# 4万鲤凹殿14平

近年很多父母都愛替兒女拍攝 照片或影片,希望為他們留下成 長印記。荷蘭攝影師兼製片人弗 蘭斯亦希望為子女留下點點記 憶,自女兒洛特出世後,便每周 都為對方拍片,從不間斷,最近 更把短片輯成片段,以短短4分 鐘展示女兒14年成長歲月



**井** 蘭斯曾為兒子文斯拍攝 錄下來,以保留珍貴回憶。 成長片段,當洛特在 他稱,片段上載到影片分享 兒拍片約15秒。他感慨地 説,兒女成長步伐如此快, 令他覺得有必要把其模樣記

有片睇:http://youtu.be/UH1x5aRtjSQ

1999年10月28日出生後不 網站YouTube及Vimeo後, 久,弗蘭斯便開始每周為女 已有逾1,500萬人次點擊,並 曾在西班牙索菲亞王后藝術 中心國家博物館展出。

為讓片段保持一致性,弗

蘭斯特意保留一些元素,如 白色的背景及嬰兒毯。不過 他坦言,有時要令孩子合作 拍攝也有難度,要靠和對方 聊天,才能令他們停留在鏡 頭前。 ■《每日郵報》/

《每日電訊報》

■ Hush Hush 絲襪混入「費

洛蒙」,會產

生女性體味。

網上圖片









香港有「忌廉哥」肥貓,美國有一隻名為「爆谷妹佩內洛普」 (Penelope Popcorn)的純種小豬。主人為牠悉心打扮,戴頭巾、 穿型格外套、綁蝴蝶結。「爆谷妹」對着鏡頭很會擺甫士, 照片在Instagram獲4.3萬名網民關注,成為網上 「大紅豬」。 ■網上圖片

英國才藝比賽節目《全英一叮》(Britain's Got Talent)目前有參賽 者帶同貓頭鷹上台表演,但貓頭鷹Rocky在台上一臉惶恐,似乎被 現場情況嚇怕。不少觀眾批評節目殘忍,英國防止虐待動物協會(RSPCA) 則對製作人漠視動物權益表示失望,呼籲觀眾向電視台表達不滿。 上周六晚節目開始後不久,53歲參賽者查爾頓領着Rocky出場,

走到狗隻敏捷比賽常用的設備前。台上響 起音樂後,Rocky嚇得呆若木雞,觀眾即時 大笑,令牠更緊張。查爾頓花了不少時間 才令Rocky走到台中央,並催促牠跑越帆布 隧道,不過Rocky只是轉身背對着台,幾經 辛苦才完成表演。

專家指,Rocky看來十分焦慮,且並不 習慣評判所用的強光和吵耳的訊號聲 響,而觀眾拍掌聲及笑聲令牠更緊張。



■《毎日郵報》 ■貓頭鷹神色驚恐

# **傢俬「飛天」**



彼得堡出現 ·間反傳統 房屋,內裡 所有傢俬 都反地心 吸力, 倒轉在

天花板。屋主究竟如何生活?不用操心, 其實這間屋只是當地博物館的展覽品,屋 內有齊客廳、廚房、走廊、浴室甚至小童 房間,製作認真。

小童房間不但有賽車型睡床,還有超人和 電影《星球大戰》角色黑武士的雕像,好像 隨時會掉下來。 ■《每日鏡報》

# 美國口腔護理公司Theodent近日推出朱古

775元朱古力味牙膏

力味牙膏,聲稱能加強牙齒琺瑯質及美白功 效。便宜版每支售10美元(約78港元),現已 售罄,加強版售價達99.99美元(約775港元)。 用家可在超級市場或網上購買。

公司從可可植物提煉出成份「Rennou」,取 代普遍牙膏採用的 毒性氟化物,因此

用家不慎吞下牙膏 也無安全問題。該 牙膏其他成分包括 可可鹼、鈣和磷酸



刷得又食得

鹽,公司聲稱牙膏是「利用可可豆的力量」來 潔淨牙齒。 ■《每日郵報》

子專門店 Ballerina 最近推出絲襪 士為之顛倒。

想看來更性感,女士可能會 Hush Hush,混入被稱為「費洛 穿魚網或暗花等款式的絲襪, 蒙」的人工合成化學物質,會產 不過現時有另類選擇。波蘭襪 生女性獨有的體味,相信能令男 ■《每日郵報》